
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія Кіровоградської обласної ради з питань
агропромислового комплексу та земельних відносин

від 05 грудня 2019 року № 172
м. Кропивницький

Про хід виконання обласної програми з 
локалізації та ліквідації карантинних 
організмів на території Кіровоградської
області на 2019-2021 роки

Заслухавши  та  обговоривши  інформацію  Лапицької  Тетяни
Володимирівни  –  начальника  управління  фітосанітарної  безпеки  Головного
управління  Держпродспоживслужби  в  Кіровоградській  області  –  Головного
державного  фітосанітарного  інспектора  Кіровоградської  області  про  хід
виконання обласної програми з локалізації та ліквідації карантинних організмів
на  території  Кіровоградської  області  на  2019-2021  роки,  постійна  комісія
установила,  що  протягом  2019  року  заходи  обласної  програми  з  бюджетів
різних рівнів не фінансувались,  всі  заходи з її  реалізації  проведені  в рамках
загального  благоустрою  або  інтегрованого  захисту  посівів.  Фінансування
заходів  обласної  програми  за  рахунок  коштів  обласного  бюджету  не
передбачено.  Станом  на  01 жовтня  поточного  року  обстежено  посівів
сільськогосподарських культур на  площі  200,68 тис.  га,  при  цьому виявлено
амброзію полинолисту в старих вогнищах на площі 2,3 тис.  га  та повитицю
польову в старих вогнищах на 1,83 га. На цих площах проведені агротехнічні,
механічні  та  хімічні  заходи  боротьби.  Крім  того,  обстежено  3,6  тис.  га
багаторічних насаджень та виявлено американського білого метелика в старих
вогнищах на площі 39,5 га, проведені механічні та хімічні заходи локалізації та
ліквідації шкідника. Враховуючи вищевикладене,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з даного питання взяти до відома.

2. Рекомендувати  управлінню  фітосанітарної  безпеки  Головного
управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській  області  забезпечити у
2020 році  виконання  основних  завдань  та  заходів  обласної  програми  з
локалізації та ліквідації  карантинних організмів на території  Кіровоградської
області на 2019-2021 роки відповідно до обсягів фінансування.

Голова постійної комісії М.Давидовський


